



• ПРОИЗВОДСТВО • НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • ФАКТЫ • ЛЮДИ • ДОСТИЖЕНИЯ • КОММЕНТАРИИ

• СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

2 ИЗМЕНЕНИЯ
В СИСТЕМЕ
ОПЛАТЫ ТРУДА

3 ПАМЯТИ ПОБЕДЫ

4 ЛЕТО-2014

• ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

С заботой о ветеранах

Накануне Дня Победы депутат избирательного округа №15, заместитель генерального директора по производству-главный инженер ТОО «ПНХЗ» **Оспанбек Алсеитов** поздравил с праздником ветеранов Великой Отечественной войны.

В преддверии праздничной даты Оспанбек Алсеитов навестил трех участников войны: Геннадия Степановича Сайкина, Ивана Егоровича Салькова и Владимира Васильевича Федосеева. Дорогими подарками для фронтовиков стали внимание и теплая дружеская беседа. Кроме того, каждому ветерану депутат лично вручил цветы и конверты с денежными вознаграждениями.

• НОВОСТИ

В ЕНПФ разработали и внедрили мобильное приложение – ENPF для смартфонов и планшетов на Android и iOS (iPhone, iPad).

Теперь вкладчики (получатели) ЕНПФ могут в режиме онлайн просматривать выписки из своих пенсионных счетов, связываться с ближайшим филиалом или call-центром, а также получать информацию об ЕНПФ. Приложение работает на русском и казахском языках. Для того чтобы его авторизовать, надо ввести логин и пароль, с помощью которых вкладчик входит на сайт АО «ЕНПФ». Если у гражданина еще нет такого пароля, то необходимо посетить любое отделение ЕНПФ и получить данные для авторизации.

Приложение опубликовано в официальных магазинах приложений Google Play (Android) и AppStore (iOS) с возможностью бесплатного распространения (скачивания пользователями). Обмен данными между приложением и веб-сервером осуществляется по стандартному https-протоколу, безопасность которого обеспечивается SSL-сертификатом. Достоверность приложения подтверждена специально приобретенными в компаниях Google и Apple сертификатами разработчика, то есть в магазинах приложений оно будет публиковаться от имени ЕНПФ.

www.zakon.kz

Турнир собирает друзей

Во вторник, 13 мая, в нашем городе и при спонсорской поддержке ПНХЗ стартовал юбилейный XX-й Международный турнир по боксу на призы заслуженного мастера спорта СССР, двукратного Чемпиона Европы, двукратного обладателя Кубка Мира, серебряного медалиста Олимпийских игр 1980 года **Серика Конакбаева**. Спортивное событие такого масштаба в нашем городе проводится уже во второй раз.

Впервые встречать международных мастеров перчатки Павлодару выпало 17 мая 2011 года. Турнир подобного уровня проводился в Павлодаре впервые и вызвал большой интерес. В нем принимали участие 15 стран наряду с Казахстаном: Венгрия, Греция, Китай, Куба, Россия, США, Украина, Кыргызстан, Сирия, Туркменистан, Беларусь, Узбекистан, Таджикистан, Монголия.

В этом году Павлодар принимает спортсменов из 12-ти стран дальнего и ближнего зарубежья. Это боксеры из Азербайджана, Белоруссии, Грузии, Ирака, Кубы, Кыргызстана, Монголии, России, Таджикиста-



Главный судья Международной категории AIBA Валерий Рачков



Заслуженный мастер спорта СССР Виктор Демьяненко



Заслуженный мастер спорта СССР Серик Конакбаев

на, Узбекистана, Украины и Швеции. Массово представлены на соревнованиях спортсмены со всех 14-ти регионов Казахстана: Акмолинской, Актюбинской, Алматинской, Атырауской, Восточно-Казахстанской, Жамбылской, Западно-Казахстанской, Карагандинской, Костанайской, Кызылординской, Мангистауской, Павлодарской, Северо-Казахстанской и Южно-Казахстанской областей, а также из Астаны и Алматы.

Всего турнир собрал под сводами Ледового дворца «Астана» более 190 человек, не считая зрителей. Среди них 128 мастеров перчатки (75 отечественных и 53 иностранных боксера), 19 казахстанских и 14 приезжих тренера. Соревнования обслуживает судейская бригада из 22 человек во главе с главным судьей Международной категории AIBA **Валерием Александровичем Рачковым**, чемпионом мира, трёхкратным чемпионом национального первенства, участником летних Олимпийских игр в Монреале, заслуженным мастером спорта. Судейская квалификация его коллег также высока – от уровня Высшей Национальной до Международной категорий AIBA.

В качестве гостей на турнир прибыли легендарные боксеры, чемпионы мира и Европы прошлых лет. Это сам инициатор турнира, заслуженный мастер спорта СССР, двукратный чемпион Европы, двукратный обладатель Кубка Мира, серебряный призер Олимпийских игр 1980 г. **Серик Керимбекович Конакбаев**; заслуженный мастер спорта СССР, серебряный призер Олимпийских игр, чемпион Европы, обладатель Кубка мира, трехкратный чемпион СССР **Виктор Леонидович Демьяненко**; заслуженный мастер спорта СССР по боксу (1991), чемпион Европы среди юниоров (1984), чемпион СССР (1985–1988), победитель Игр Доброй воли (1986), чем-

пион Европы (1987), семикратный чемпион Мира среди боксеров-профессионалов по версии WBA, пятикратный чемпион Японии среди профессионалов, шестикратный чемпион Азии и Океании, заслуженный мастер спорта Кыргызстана **Орзубек Пулотович Назаров**; мастер спорта международного класса по боксу, чемпион мира (1989 г.) **Владимир Борисович Степанов**.

Турнир проводится по 10-ти весовым категориям согласно действующим правилам AIBA (49, 52, 56, 60, 64, 69, 75, 81, 91, + 91 кг). К участию в нем допускаются спортсмены от 18 лет и старше не ниже кандидатов в мастера спорта.

На пресс-конференции, посвященной турниру, ни его организаторы, ни гости, сохранив интригу, не назвали имен спортсменов, на которых можно было бы сделать чемпионскую ставку. Поэтому праздник спорта стал временем открытий, неожиданных исходов боев и новых фаворитов.



Заслуженный мастер спорта СССР Орзубек Назаров



Чемпион мира Владимир Степанов

Материал Анна Гронская
фото Марины Шилко

Изменения в системе оплаты труда работников ПНХЗ

По требованию головной компании и в связи с приведением к единообразию системы оплаты труда АНПЗ и ПНХЗ, с 1 апреля 2014 года наш завод перешел на новую систему оплаты труда. Какие изменения произошли в «корешках» наших зарплат, рассказывает начальник отдела труда и заработной платы Евтодиенко Людмила Ивановна.

- В январе 2014 года, в целях устранения имеющихся диспропорций в зарплате работников различных дочерних организаций КазМунайГаз-переработка и маркетинг, рабочая группа в составе специалистов по оплате труда ПНХЗ, АНПЗ, КМГ Әнімдері и КМГ-ПМ разработала проект единой системы оплаты труда для этих предприятий. В нашем случае правила оплаты труда, в которых определен единый подход к оплате труда и премированию работников ТОО «ПНХЗ» и ТОО «АНПЗ» утвердил 28 февраля 2014 года Наблюдательный совет под председательством Рустема Бектурова.

В соответствии с утвержденными документами, с 1 апреля 2014 года вместо единого Положения об оплате труда работников ТОО «ПНХЗ», действовавшего на заводе ранее, теперь на предприятии функционируют два документа. Это Правила оплаты труда персонала рабочих профессий ТОО «ПНХЗ» и Правила оплаты труда руководителей, специалистов и служащих ТОО «ПНХЗ». В приложении к каждому Правилам имеются утвержденные решением Наблюдательного совета схемы должностных окладов на 2014-2016 годы и месячные тарифные ставки для рабочих на 2014-2017 годы. Штатное расписание предприятия теперь будет формироваться на основании данных приложений.

Основное изменение касается работающих с неблагоприятными производственными факторами – это выделение из тарифной ставки суммы доплаты за вредные условия труда, которая теперь будет начисляться отдельным видом оплаты в процентном отношении к тарифной ставке. Процент доплат за вредные и тяжелые условия труда устанавливается по результатам аттестации рабочих мест, которая в текущем году вновь будет проведена в плановом порядке. До проведения новой аттестации работникам будут начисляться доплаты в соответствии с установленными размерами по результатам аттестации 2009 года.

По старым правилам начисление заработной платы производилось исходя из тарифной ставки (оклада) работника за отработанное время и поощрительной надбавки в размере 30%. При этом, как указывалось выше, тарифная ставка уже включала в себя доплату за вредные и тяжелые условия труда. Кроме того, работникам производилась оплата за отклонения от нормальных условий труда (ночное время и сверхурочные часы, работы в праздничные и выходные дни), а также доплаты за совмещение профессий, расширение зоны обслуживания, временно отсутствующего работника исходя из тарифных ставок. Доплата за руководство бригадой была установлена в размере 3000 и 5000 тенге в месяц в зависимости от количества членов бригады.

По новым правилам оплаты труда персонала рабочих профессий ТОО «ПНХЗ», введенным с 1 апреля 2014 г., заработная плата за отработанное время начисляется по тарифным ставкам (окладам) при нормальных условиях труда и отдельно начисляется доплата за вредные и тяжелые условия труда, в размерах, установленных аттестацией рабочих мест по условиям труда 2009 г. (от 4 до 24% от тарифной ставки). Оплата при отклонениях от нормальных условий труда (ночные и сверхурочные часы, работы в праздничные и выходные дни) производится в зависимости от тарифной ставки (оклада) в соответствии с действующим законодательством.

Основное отличие – исключение с 1 апреля 2014 г. процента за «вредность» из доплат за ночные, сверхурочные часы, доплат за работу в

праздничные и выходные дни, доплат за совмещение профессий, расширение зоны обслуживания, временно отсутствующего работника, поскольку размер этих доплат рассчитывается от тарифной ставки, а она, как уже говорилось выше, теперь не учитывает вредность. Причем, обратите внимание, только из размера доплат. На основную зарплату за работу при отклонениях от нормальных условий труда (ночные, сверхурочные часы, праздничные и выходные дни) доплата за вредность начисляется на общих условиях.

Доплату за руководство бригадой в новых условиях так же, как и ранее, установили в зависимости от численности бригады, но уже в процентах от тарифной ставки. Теперь она составит 10-15%.

Поощрительная надбавка с 1 апреля будет заменена на премию по итогам работы за отчетный период: месяц или квартал. Рабочим и руководителям/специалистам цехов выплата премий будет производиться на ежемесячной основе, а руководителям/специалистам управлений – кварталное премирование (один раз в квартал).

Планируемый размер премии при ежемесячном премировании составляет 33%. Он рассчитывается за фактически отработанное время от тарифной части заработной платы и доплат за вредные и тяжелые условия труда.

Для руководителей, специалистов и служащих управлений, отделов и цеха АСУ премирование производится по результатам работы за квартал из расчета одного оклада за отработанное время.

Существенно изменился и подход к условиям премирования работников. С 1 апреля основным условием премирования по итогам работы для всех категорий работников стало наличие у предприятия прибыли за отчетный период. В связи с этим выплата премии будет производиться отдельно от заработной платы в течение 10 рабочих дней месяца, следующего за отчетным периодом. Этот срок необходим для подведения итогов эффективности работы предприятия за отчетный период.

Таким образом, выплата заработной платы будет производиться в два этапа: первый – оплата по тарифным ставкам и окладам за отработанное время, а также все виды доплат, второй – перечисление премии.

Кроме этого, для премирования работников, как и в старых правилах, необходимо выполнение ими определенных условий или показателей. Для персонала рабочих профессий правила премирования остались без существенных изменений. Это соблюдение технологического режима и правил эксплуатации оборудования, трудовой и производственной дисциплины, норм и правил безопасности и охраны труда.

Для руководителей, специалистов и служащих производственных и непромышленных цехов – выполнение показателей премирования остались теми же. А для работников управлений, служб и отделов, а также цеха №21, кроме соблюдения трудовой и производственной дисциплины, норм и правил безопасности и охраны труда, необходимым условием для премирования будет исполнение в отчетном периоде поставленных целей и задач. Количественные и качественные показатели целей и задач будут разработаны самими работниками совместно с их руководителями а оценку выполнения этих показателей работником производит непосредственный руководитель. Эта оценка и станет одним из важных оснований для начисления премии за отчетный период.

В целом новые правила направлены на устранение различий в оплате работников нефтеперерабатывающих заводов и напрямую увяжет уровень оплаты труда с производственными показателями той или иной компании, входящей в КМГ, а также будет способствовать равной оплате за одинаковый труд работникам одинаковых профессий.

Беседовала Анна Гронская

• БЛИЗКИЕ ГЕРОИ

Несказанно повезло нашему коллеге, ведущему экономисту отдела экспертизы цен, Евгению Плясунову, чьи оба деда не только вернулись живыми с фронта, стали героями, но и в мирной жизни сумели найти себя и оставить о себе добрую память.

ИЗ СВЯЗИСТОВ В ФУТБОЛИСТЫ

Виктору Петровичу Плясунову, деду нашего коллеги по отцу, на тот момент слесарю-сборщику Московского завода «Компрессор», повестку на фронт принесли аккуратно на 18-тилетие – 24 января 1942 года. Хотя и отбросили фашистов от Москвы, родного города юноши, но потери в войсках были значительные. Их восполняли ополченцами и теми, кто только отметил свое совершеннолетие.

На фронте Виктор был связистом, и в выписках из наградных листов Министерства обороны отмечены проявленные Плясуновым в тяжелых боях смелость и отвага при устраниении им многочисленных порывов линий связи под артиллерийским огнем противника.



Дальнейшую военную службу Виктора предрешила его контузия, которую он получил во время боя. Именно тогда он попал в госпиталь, где подружился с танкистами 1-ой гвардейской танковой армии, которой командовал маршал бронетанковых войск М. Катюков. С этими танкистами он дошел до Берлина, участвовал в боях за его взятие, и победив фашистов, слушал знаменитый концерт Лидии Руслановой на ступеньках рейхстага.

В Германии, в составе оккупационных войск дед Евгения Плясунова находился вплоть до 1947 года. В это время фронтовик Витя Плясунов нащупал для себя то, что впоследствии стало смыслом его жизни.

Настоящей отдушиной для солдат во время службы на оккупированной территории стал футбол. Футбол явился альтернативой войне, командной игрой, на поле сражения которой нужно было не убивать противника, а с азартом гонять мяч. Как вспоминала супруга фронтовика, между представителями оккупационных войск турниры по футболу проходили регулярно. Наше командование даже выписало из Москвы знаменитого тренера «Спартака» Петра Герасимовича Попова, став-



Сборная команда 1-й Гвардейской танковой Армии 1945-1947 г.г, дислоцированная под г.Берлином. (Плясунов В.П. – третий слева).

Два деду — одна победа

шего тренером по футболу 1-й танковой армии в 1945–1947 годах. Там же стал играть в футбол и Виктор. Попов, сам фронтовик, ранее игравший в амплу защитника, отличался бесстрашием на поле и в жизни, состоял в родстве с прославленными футболистами, тренерами и создателями московского «Спартака» братьями Старостиными, будучи женатым на их сестре. Петр Герасимович заметил способности игрока Плясунова. По возвращении в Москву Попов предложил Виктору попробовать себя в московском «Спартаке». Так Виктор стал тренироваться в «Спартаке» под руководством уже самого Николая Петровича Старостина, выдающегося российского спортсмена и тренера по футболу и хоккею, заслуженного мастера спорта СССР и впоследствии Героя Социалистического труда.

В 1948-ом, когда Попова направили в Алма-Ату «на укрепление футбола», с собой он забрал четырех спартаковцев. С тренером уехал в Казахстан и Виктор Петрович. Там он стал играть с командой «Динамо» города Алма-Ата, а позже и в «Трудовых резервах». С «Динамо» он становился чемпионом республики, приобрел у Петра Герасимовича опыт воспитания классных футболистов. За «Динамо», наряду с Виктором Петровичем, играл прославленный футболист, заслуженный мастер спорта Пехлеваниди.

А потом был Чимкент. Директор Чимкентского свинцового завода Симаков пригласил нескольких футболистов, включая Виктора Плясунова, в заводскую команду. Лучший нападающий Чимкентской команды «Динамо» Виктор был кумиром болельщиков. С его именем связывают восход футбольной команды свинцового завода «Металлург», где трудился в 50-е годы рабочий Плясунов, ставший еще и играющим тренером. «Металлург» с Виктором Петровичем становился неоднократным чемпионом республики, а также обладателем всесоюзного кубка ВЦСПС, который проходил в городе Днепрпетровске.

Плясунов был страшно популярен и среди мальчишек. На базе взрослой команды он готовил юных футболистов и был в области единственным специалистом такого класса, попасть к нему считалось большой удачей.

Когда Плясунов оставил группу юных футболистов ради «Металлурга», родители попросили: «Виктор Петрович, возвращайтесь назад, детвора без вас не посещает тренировки!». Действительно, в тренере-фронтовике сочеталось многое: терпение, умение рассмотреть в парнишке талант и воспитать из него хорошего спортсмена и человека. В их числе оказались затем знаменитые футболисты и спортивные руководители. Он воспитал для «Кайрата» вратаря Оралбека Ордабаева, для «Пахтакора» нападающего Виктора Чуркина, тренера «Ордабасы» Бауржана Баймухамедова, детских тренеров Юрия Фисенко, Толегена Урумбаева...

Многие его воспитанники играли в лучших командах Казахстана — Куралбек Ордабаев, Бауржан Баймухамедов, Сергей Максимов, Тимур Кожамбетов. Игроки Юрий и Виктор Чуркины, Владимир Алтухов играли в команде СК «Ростов», Александр Оврах играл в московском «Спартаке». Юрий и Виктор Чуркины и Александр Оврах играли за молодежную сборную СССР. Виктор Петрович любил детей, и они ему отвечали тем же. В конце 60-х Виктор Петрович вернулся в детскую группу и работал с юными футболистами до 1974 года, параллельно же тренировал команду мастеров г. Шымкента, пока не ушел на пенсию.

Вклад заслуженного тренера Казахской ССР В. Плясунова в развитие детского футбола столь яркий и значительный, что повторить его пока еще никто не смог. Он был первым в Шымкенте, кто начал готовить юных футболистов на базе взрослой команды, ставших затем неоднократными чемпионами Казахской ССР. Это была достойная смена мастерам прославленного «Металлурга», обладателя Кубка Всесоюзного Центрального Совета профессиональных союзных (ВЦСПС), Кубка Казахстана... Плясунов — тренер от Бога. И это признавали все, кто его знал. А ведь Виктор Петрович окончил всего лишь курсы тренеров при Московском институте физкультуры.

Память, которую оставил этот человек о себе, долгая. Фронтовик был награжден многими боевыми наградами, среди которых 2 ордена Красной Звезды, орден Отечественной войны II степени и

многочисленные медали. Память и в его благодарных учениках, которые ежегодно проводят международный турнир по футболу среди детских команд имени В.П. Плясунова на стадионе «Металлург» города Шымкент.

ЗНАКОВАЯ ВСТРЕЧА

Дед Евгения Плясунова по матери — Всеволод Дмитриевич Байков — прожил не менее насыщенную жизнь, чем его сват Виктор Петрович Плясунов. Пройдя дорогами войны от Москвы до Берлина, он был стрелком-радистом на легендарном самолете-штурмовике ИЛ-2, в 16-й воздушной армии под командованием генерала Руденко. Участвовал во многих судьбоносных сражениях Великой Отечественной, за что был награжден Орденом «Отечественной войны II степени» и восемью боевыми медалями.

Всеволод Байков дважды горел в самолете, но судьба была к нему благосклонна. Войну закончил в Берлине и демобилизовался в апреле 1947 года. С этого времени работал в органах уголовно-исполнительной системы и МВД на должностях офицера и начальствующего состава.

Участвуя в тяжелейших боях под Москвой, Сталинградом, Курском, Орлом, в Варшаве и в самом Берлине, да и после войны, работая не на самых простых участках, бывший фронтовик никогда не терял присутствия духа, чувства юмора, был сочувственным и требовательным прежде всего к самому себе. Таким он предстает в воспоминаниях своих родных, об этом свидетельствует и его собственный рассказ, записанный председателем областного совета ветеранов органов уголовно-исполнительной системы МЮ по Карагандинской области Людмилой Мищенко:

— Меня война застала в летних лагерях Московского Краснознаменного училища на берегу реки Оки близ города Каширы. 22 июня 1941 года нашу 2-ю курсантскую роту 1-го батальона отправили в Москву для охраны штаба Московского гарнизона и гарнизонной гауптвахты. Уже через 15 дней, сдав экзамены, мы получили назначение в 18-й запасной авиаполк в город Новочеркасск Ростовской области.

Авиации в первый день войны не повезло, вся материальная часть, то есть самолеты, была уничтожена прямо на аэродромах. Остались только те самолеты, которые догадались перегнать на запасные аэродромы.

Перед нами поставили задачу сделать себе самолеты, поэтому в середине июля 1941 года наш запасной авиаполк направили в г. Энгельс. В наличии было всего 18 моторов к самолетам, и мы старались собрать к ним все комплектующие. Вскоре начали прибывать эшелоны с оборудованием и личным составом Брянского оружейного завода. Помню, сколько было радости, когда сделали первые 2 самолета, облетали их и устроили выявленные недостатки. Уже в первых числах октября 1941 года были готовы все 18 самолетов ПО-2 и 6 самолетов Р-5. Главной задачей наших «кукурузников» была разведка и бомбежка скоплений немецкой техники. Сколько же боевых вылетов мы сделали под руководством командира полка полковника Андрюхова и командира эскадрильи капитана Ситникова!

Много было знаковых встреч и страшных потерь в военной биографии Всеволода Байкова, но особое место в ней занял один случай, который свел авиатора и его однополчан с легендарным авиаконструктором, создателем бомбардировщиков и штурмовиков Ил, Сергеем Владимировичем Ильюшиным.

— В середине апреля 1942 года нам приказали сдать самолеты и срочно вылететь в г. Куйбышев. Здесь на гражданском аэродроме нам предстояло в течение двух с лишним месяцев знакомиться с двухместным самолетом-штурмовиком Ил-2 и стать специалистами широкого профиля, а кое-кому и переквалифицироваться в воздушные стрелки.

Я помню момент, когда нам отсчитали 25 самолетов Ил-2 и сказали: осматривайте и составляйте дефектные ведомости. Мы все еще не видели города, и вот тогда решили, потянув время, найти побольше «дефектов», а потом отпроситься у главного инженера полка в город. С такой мыслью на стоянке самолетов мы встретили главного инженера, подошедшего к нам с незнакомым генерал-май-



ором. Мы оробели, а генерал говорит: «Не бойтесь, я не кусаюсь, я Ильюшин». И стал расспрашивать, видели ли мы, как себя ведут в бою наши штурмовики. Мы честно сказали, что видели, как немецкие «мессеры» гоняли штурмовики, пристраиваясь им в хвост. — Да, засмеялся он, — мы учли эту ошибку и сделали вторую кабину для воздушного стрелка, охраняющего штурмовиков сзади.

Он предложил провести нас на завод (без специального пропуска на завод попасть было невозможно). Минут через 7-10 мы были в фюзеляжном цехе, где делали все детали к самолетам. И что же мы увидели? Ребяташки, мальчишки и девчонки лет по 14-15, подставив под ноги по 1-2 ящика, облепили самолеты, и каждый занимается своим делом, не обращая на нас никакого внимания. Генерал Ильюшин улыбнулся и сказал, что вот эти дети и делают штурмовики — грозу для фашистов. Когда же генерал предложил нам посмотреть цех, где производят моторы, мы отказались. На душе у каждого из нас остался тяжелый осадок, и было очень стыдно от того, что в такое тяжелое время мы захотели пофилонить. Сразу же вернувшись на стоянку самолетов, мы в течение 3-х дней устранили дефекты и подготовили самолеты к вылету.

Так гвардии старшина Всеволод Байков навсегда запомнил встречу с прославленным изобретателем и авиаконструктором Ильюшиным и сделал для себя выводы на всю жизнь.

Вскоре полк нашего героя получил распоряжение убыть на Сталинградский фронт. 19 ноября 1942 года началось наступление Сталинградского и Донского фронтов, и задача этого воинского подразделения заключалась в том, чтобы не допустить прорыва немецких танков к окруженной группировке фашистов. Действия 2-1 штурмовой гвардейской дивизии, в состав которой входил 59-1 штурмовой гвардейский авиаполк, в котором служил Всеволод Байков, полностью парализовали попытку врага вырваться из окружения. Так началась ликвидация окруженной группировки 6-ой армии Паулса...

Подготовила Анна Гронская

Спасибо вам, ветераны!

День Победы - праздник особенный для каждого человека в нашей стране. И работники нашего предприятия не исключение. Накануне Великого дня заводчане тепло поздравили своих ветеранов и тружеников тыла и выразили им слова глубокой признательности за мир и благополучие, которые они отстояли своим мужеством и трудом.



В ветеранской организации Павлодарского нефтехимического завода состоят 710 работников предприятия, которые сейчас находятся на заслуженном отдыхе. В золотом фонде ПНХЗ – и ветераны Великой Отечественной с тружениками тыла. К сожалению, с каждым годом их строй редеет. В этом году ушли из жизни ветеран ВОВ Павел Григорьевич Нечунаев и труженик тыла Валентин Иванович Пирожков.

В преддверии праздника Победы администрация завода собрала в просторном зале профилактория «Нефтехимик» дорогих гостей – двух участников войны и 19 человек, которые своим трудом приближали победу, находясь вдали от линий фронта. Нарядные, в приподнятом настроении, под звуки известных военных песен ветераны вспомнили боевые будни, своих товарищей, не вернув-

шихся с полем сражения, дни и ночи, проведенные у станков на заводах и фабриках, а также тех, кого уже нет среди нас. Праздник не обошелся без танцев: вальсирующие пары время от времени заполняли танцпол.

В этот день ветеранов поздравили члены профсоюзной организации «Нефтепереработчик», заместитель начальника цеха №3 Бахыт Аликулов и заведующая архивом, летописец завода Любовь Малюткина. Цветы, теплые слова, застолье, праздничный концерт – без внимания не остались ни один из гостей встречи. Кроме того, ветераны войны получили к празднику «премиальные» по 25 тысяч тенге, а труженики тыла – 5 тысяч тенге, каждому из них были вручены продуктовые наборы. Встреча завершилась фотосессией на память.

Марина Шилко



Эстафета ко Дню Победы

Спортсмены Павлодарского нефтехимического завода стали победителями легкоатлетического кросса, посвященного Дню Победы.

Соревнования по легкой атлетике среди производственных коллективов прошли 8 мая на аллее набережной в рамках 43-й городской спартакиады. Организаторами эстафеты выступил отдел физкультуры и спорта г. Павлодара.

Первыми стартовали школьники, за ними – студенты вузов и производственные коллективы. На беговых дорожках наши заводчане состязались в скорости со своими давними соперниками-производственниками: командами АО «Алюминий Казахстана» и ТОО «Резон».

Честь нашего предприятия защищали Алексей Кирьянов (цех №2), Максим Потапов (цех №2), Марина Небеская (цех №13), Юрий Яропол (цех №1).

От победы бегунов отделяло расстояние общей протяженностью 2,6 километра. Дистанция состояла из нескольких этапов: 1-й и 2-й этапы – по 600 метров, 3-й этап – 500 метров, 4-й этап – 400 метров, 5-й этап – 300 метров и последний, 6-й этап – 200 метров. Наша команда пришла к финишу первой, обогнав команду «Резона». Третье место заняла команда АО «Алюминий Казахстана».

Переходящий кубок победителям-нефтепереработчикам по традиции вручила редакция областной газеты «Звезда Прииртышья», которой и принадлежит идея организации соревнований легкоатлетов.

Марина Шилко

Летний отдых – 2014

ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТСКИХ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ ЛАГЕРЕЙ И ГРАФИКИ ЗАЕЗДОВ

Название лагеря	Сезоны	Полная стоимость путевки, тенге	Стоимость путевки для членов профсоюза	Стоимость путевки для не членов профсоюза	Перечень документов для оформления путевки	Дополнительные расходы, тенге
"DISCOVERY - BOROVOE" Боровое, озеро Катрыколь (10 дней). Возраст детей 7-15 лет.	25.06 - 04.07 15.07 - 24.07 25.07 - 03.08	67 000,00	5 000,00	10 050,00	доверенность, оригинал свидетельства о рождении, медсправка	1 500 - питание 2 037 - доверенность
"СУНКАР", с. Зеренды (15 дней). Возраст детей 7-15 лет.	13.07 - 27.07	123 000,00	6 000,00	12 300,00	доверенность, оригинал свидетельства о рождении, медсправка	1 500 - питание 2037 - доверенность
"АК - БУЛАК", Зайлиское Алатау, г. Талгар (10 дней). Возраст детей 7-14 лет	30.06 - 09.07	128 000,00	6 000,00	12 800,00	доверенность, оригинал свидетельства о рождении, медсправка	1 500 - питание 2 037 - доверенность
"КАРЛЫГАШ", Баянаул, озеро Джасыбай (15 дней). Возраст детей 7-15 лет	10.06 - 24.06 26.06 - 10.07 12.07 - 26.07 28.07 - 11.08	44 300,00	4 000,00	8 860,00	копия свидетельства о рождении, медсправка	

Оформление путёвок будет производиться

с 26 мая 2014 года при наличии следующих документов:

1. Доверенность на сопровождение (для тех детей, кто едет железнодорожным транспортом).
2. Медицинская справка о прививках и эпидем. окружении по форме №079У (иметь при себе при отправлении)
3. Оригинал свидетельства о рождении (для тех детей, кто едет железнодорожным транспортом) и копия свидетельства (для тех, кто едет в лагерь «Карлыгаш»).

ПРИМЕЧАНИЕ: сведения об услугах нотариуса для оформления доверенности на сопровождающего детей будут предоставлены дополнительно.

СТОИМОСТЬ ПУТЕВОК НА БАЗУ ОТДЫХА «ЖАНСАЯ», (курорт Боровое на озере Бурабай)

Стоимость путевок для разных категорий отдыхающих	Кол-во суток	Стоимость проживания в корпусе	ЖД билеты на 1 чел.	Встреча на такси в оба конца	Итоговая сумма
Полная стоимость путевки на 1 человека, в тенге (для сторонних)	на 1 сутки	8 700,00	7 800,00	6 400,00	
Стоимость путевки на 1 человека для работников, состоящих в профсоюзе	на 2-е суток	5 400,00	7 800,00	6 400,00	19 600,00
	на 3-е суток	8 100,00	7 800,00	6 400,00	22 300,00
	на 5 суток	13 500,00	7 800,00	6 400,00	27 700,00
Стоимость путевки на 1 человека для членов семьи работников завода, состоящих в профсоюзе	на 2-е суток	15 400,00	7 800,00	6 400,00	29 600,00
	на 3-е суток	23 100,00	7 800,00	6 400,00	37 300,00
	на 5 суток	38 500,00	7 800,00	6 400,00	52 700,00
Стоимость путевки на 1 человека для работников завода, не состоящих в профсоюзе	на 2-е суток	7 400,00	7 800,00	6 400,00	21 600,00
	на 3-е суток	11 100,00	7 800,00	6 400,00	25 300,00
	на 5 суток	18 500,00	7 800,00	6 400,00	32 700,00
Стоимость путевки на 1 человека для членов семьи работников завода, не состоящих в профсоюзе	на 2-е суток	17 400,00	7 800,00	6 400,00	31 600,00
	на 3-е суток	26 100,00	7 800,00	6 400,00	40 300,00
	на 5 суток	43 500,00	7 800,00	6 400,00	57 700,00

СТОИМОСТЬ ПУТЕВОК НА БАЗУ ОТДЫХА «СУЛТАН», (Баянаул, озеро Джасыбай)

Стоимость путевок для разных категорий отдыхающих	Кол-во суток	Стоимость проживания в корпусе	Плата за проезд в парковую зону за 1 чел.	Итоговая сумма
Полная стоимость путевки на 1 человека, в тенге (для сторонних)	на 1 сутки	7 000,00	400,00	7 400,00
Стоимость путевки на 1 человека для работников, состоящих в профсоюзе	на 2-е суток	2 000,00	400,00	2 400,00
	на 3-е суток	3 000,00	400,00	3 400,00
	на 5 суток	5 000,00	400,00	5 400,00
Стоимость путевки на 1 человека для членов семьи работников завода, состоящих в профсоюзе	на 2-е суток	12 000,00	400,00	12 400,00
	на 3-е суток	18 000,00	400,00	18 400,00
	на 5 суток	30 000,00	400,00	30 400,00
Стоимость путевки на 1 человека для работников завода, не состоящих в профсоюзе	на 2-е суток	4 000,00	400,00	4 400,00
	на 3-е суток	6 000,00	400,00	6 400,00
	на 5 суток	10 000,00	400,00	10 400,00
Стоимость путевки на 1 человека для членов семьи работников завода, не состоящих в профсоюзе	на 2-е суток	14 000,00	400,00	14 400,00
	на 3-е суток	21 000,00	400,00	21 400,00
	на 5 суток	35 000,00	400,00	35 400,00

Стоимость путевок для разных категорий отдыхающих	Кол-во суток	Стоимость проживания в срубе	Плата за проезд в парковую зону за 1 чел.	Итоговая сумма
Полная стоимость путевки на 5 человек (сруб), в тенге	на 1 сутки	35 000,00	1 500,00	полный расчет за путевку в сруб можно будет получить при оформлении
	на 2-е суток	70 000,00	1 500,00	
	на 3-е суток	105 000,00	1 500,00	
	на 5 суток	175 000,00	1 500,00	
Примечание	скидки для разных категорий отдыхающих действуют и на проживание в срубе			